

Sportpálya a Boronkayban



Elkészült a Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium új sportpályája. A 25 millió forintos költséggel megépített, közel kétezer négyzetméteres, bitumenes sportpályát és lelátót *dr. Bóth János* polgármester adta át a Boronkay középiskola diákjainak. A létesítmény elkészültéhez nagy segítséget nyújtott az önkormányzatnak a DDC Kft. Mint a polgármester elmondta, a

három középiskola felépítését követően, – az elmúlt 3 évben – eddig mintegy 220 millió forintot költöttek az iskolaváros humanizálására.

A sportpályával együtt, a mellett, elkészült a névadó síremléke is. A Boronkay György hamvait tartalmazó síremléket a hagyományos Szent György-napi ünnepség keretében avatták fel.

Milliárdos közbeszerzés

141 közbeszerzési eljárást kezdett meg a tavalyi évben az önkormányzat. Többségük úgynevezett egyszerű eljárás volt, tíz pedig nyílt eljárás. Ez utóbbiak közé tartoztak a nagyobb volumenű beruházások – mint például, a műfüves pálya kivitelezésére hirdetett közbeszerzési eljárás –, ezek tették ki a teljes összegnek csaknem a felét. A 141 közbeszerzési eljárás nettó értéke meghaladta az egy-milliárd 227 millió forintot. A képviselő-testület elfogadta a 2006. évi közbeszerzési tervet is, amelyben tíz tétel esetében nyílt közbeszerzési eljárás megindításáról is határozott.

E-pályázat

Csaknem 210 millió forintnak megfelelő eurós támogatásra nyújt be pályázatot az önkormányzat, egy elektronikus oktatási rendszer bevezetésére – tájékoztatott *Ferjancsics László* alpolgármester. Az úgynevezett Norvég Finanszírozási Mechanizmusok keretében meghirdetett pályázat révén Vácon, a kistérség központjában, meghonosítható lenne az e-learning rendszer és az internetes oktatási portál. Ez kezdetben az önkormányzati dolgozók oktatását szolgálja, majd – a tapasztalatok felhasználásával – megkezdődhetne a képzés a lakosság körében is. A pályázat feltétele a 31 és fél milliós önrész vállalása.

Vác biztonságos város

Bár az elmúlt évben volt fegyveres rablás a városban, lelepleztek kábítószerekkereskedő-hálózatot, a megye tizenhárom rendőrkapitányságából a váciit nevezte a nyugalmi szigetének a főkapitány. A Váci Rendőrkapitányság illetékességi területén – amelyhez harmincöt település tartozik – nincs jelen a szervezett bűnözés, s bár 681 lakosra jut egy rendőr, a bűncselekmények felderítési aránya javult. A bűncselekmények száma ugyan némileg növekedett, de tapasztalható a város két polgárőr szervezetének pozitív hatása és a térfelügyelő kamerák működésének megelőző hatása. A bűnmegelőzési munka fontos területe az iskola: a Boronkay középiskolában évek óta tartanak dropprevenációs előadásokat, a Sellye középiskolában az Ellen-szer elnevezésű program oktatása folyik, és szintén az ifjúság védelmében működik a kábítószert ellenes egyeztető fórum is.

A város képviselő-testülete támogatta *Magyari Sándor* rendőr alezredes kinevezését a Vác Városi Rendőrkapitányság élére. A huszonnyéves hivatásos rendőrként – és több évben át kapitány-helyettesként – tevékenykedő Magyari Sándor kinevezési parancsát állománygyűlés keretében, május 2-án ismertették a kapitányság munkatársai előtt. Az állománygyűlésen *Tóth Árpád* alpolgármester vett részt, értékelve az eddigi jó együttműködést és megfogalmazta a jövőbeni elközelítések.

Már hat térfelügyelő kamera működik

A Csányi körút egy szakaszát és a Földváry téri lakótelep egy részét tartja szemmel a legújabb térfelügyelő kamera, amelyet a város polgármestere adott át az elmúlt hónapban. Ezzel már három kamera működik a Földváry lakótelepen, és összesen hat kamera szolgálja a közbiztonságot és a közlekedés biztonságát a városban.

Mint ismert, a térfelügyelő-rendszer először négy kamerával épült ki, amelyek a város legforgalmasabb területeit ellenőrzik. Az ötödik kamerát tavaly ősszel adták át a Földváry Károly Általános Iskola szomszédságában. A nap huszonnyéves órájában folyamatosan felvett képeket a rendőrségen lévő központban figyelik. Mint *Ferjancsics László* alpolgármester elmondta, eddig a város mintegy 18 millió forintot fordított a térfelügyelő-rendszer kiépítésére, üzemeltetése ebben az évben 8 millió forintba kerül. Az anyagi lehetőségek függvényében, a térfelügyelő-rendszer kiépítése a jövőben is folytatódik.

MEGNYITOTTUNK!

Helyben süített házi rétes *Kávé* *Capuccino* *Tea*

Péksütemények *Baklavák* *Forró csoki*

Fagyaltdesszertek *Marlenka* *Üdítők*

a Dunakanyar és a Naszály áruházak között

Szeretettel várunk mindenkit a finomságok birodalmában!
H-P: 7-17 Szó: 7-15

Kerékpárral, védett útvonalon



A tavasz közeledtével sor került a deákvári kerékpárút felavatására, amely a város saját beruházásában készült el. A több mint fél kilométer hosszú, két méter széles kerékpárút az első, amely kifejezetten városi célokat szolgál. Az átadási ünnepségen a polgármester elmondta, hogy a városvezetés az útépitéshez igyekszik hozzákapcsolni kerékpárút építését: tavaly előtt a Temető út felújításakor a kerékpárosok

számára kiszélesítették a járdát, majd tavaly megépítették a deákvári körforgalmú csomópontot, végül ehhez igazítva, a biciklizni. A körtet egyik önkormányzati képviselője, *dr. Kármán Ferenc* tájékoztatása szerint a deákvári kerékpárút összesen 16 és fél millió forintba került, és ennek köszönhetően Deákvárról már biztonságosan megközelíthető a három iskola és a vasútállomás is.

Önkormányzati tervtanács alakul

Önkormányzati tervtanács létrehozásáról döntött a képviselő-testület, feladatúal szakmai segítő, véleményező és tanácsadó tevékenységet jelölve ki. A tervtanács véleményét elsősorban a településrendezési tervek előkészítése és az építészeti-műszaki tervek hatósági engedélyezése során kell felhasználni. Az öttagú tervtanács elnöke a város főépítésze, a többi tagot – szakembereket – a polgármester kéri fel. A zsűriként működő tervtanács véleménye alapján az építészeti hatóság az engedély kiadását feltételekhez kötheti vagy meg is tagadhatja. Tevékenységétől azt várják, hogy a létrehozandó – vagy bővítendő, helyreállítandó – építmények illeszkedjenek a tájba, a településképet ne rontsák, az épített örökség védett értékei megmaradjanak.

Öt díjat nyert a Tourinform

Öt díjat hozott haza az Utazás kiállításról, a Turizmus Trend idegenforgalmi szakmai magazin által meghirdetett versenyéről a Váci Tourinform iroda. A versenyre hét kategóriában lehetett nevezni, a váci iroda a régiót bemutató, a városot bemutató kiadvány és téma katalógus tekintetében méretette meg magát. A szakértőkből álló szakmai zsűri mellett a kategóriákban nagyközönség is díjazta a kiadványokat. A közel száz pályázatból a váci iroda öt pályázata kapott díjat. Régiós kiadványként a Vác és Környéke Szállás és Étteremjegyzék a nagyközönség első díját nyerte el, a téma katalógus kategóriában szintén a nagyközönség jutalmazta első helyre ezt a prospektust. A városi kiadványok kategóriájában a Belvárosi sétautóvonalak a szakmai zsűri második díját szerezte meg,

nagyközönségi kategóriában szintén második helyet kapott. A nagyközönségi díj harmadik helyével díjazták Vác városterképét.

Mint a Tourinform iroda vezetője, *Lukács Ilona* elmondta, valamennyi kiadvány pályázati úton elnyert támogatásból valósult meg. A grafikai és nyomdai munkálatokat a váci Front Grafika Kft., a fotókat pedig *Tumbász András* készítette. Támogatók Vác Város Polgármesteri Hivatala, a Közép-Magyarországi Fejlesztési Tanács és Pest Megye Önkormányzatának Hivatala voltak. A kiadványokkal, a belsőföldi megjelenések mellett, Londonban, a WTM nemzetközi utazási kiállításon is bemutatkozik a Váci Tourinform iroda. A megjelenés költségeit Vác a Virágos Magyarországiért versenyben, a Magyar Turizmus Zrt. által odaítélt különdíjból finanszírozza.

Vác története

Közakarattal választottak képviselőt

Az országban 1848 júniusában zajlottak le az országgyűlési választások. A választási alkalom ismét pezsgésbe hozta a város életét. Láthatóvá váltak a pártcsoportosulások: a konzervatívok, akik egyben az egyházi köröket is képviselték, és a szabadelvűek. Ez utóbbi párt két jelöltet is állított: Podmaniczky Frigyes és Hajnik Pál.

Hajnik Pál a város szülőtte volt, 1808. január 18-án született, iskoláit is itt végezte, majd Pesten szerzett ügyvédi diplomát. A márciusi események előtt az ellenzék vezérégyénisége volt, és ő volt a szónoka annak a Pozsonyba induló küldöttségnek, amely március 18-án, a főváros nevében, megvitte a 12 pontot az országgyűlésnek. Az Életképek tudósítója ezt írta róla: „Ezen férfinak egész élete egy nyílt bizonyíték a polgárhazafiság, szabadelvűség és a becsületesség mellett”.

Természetes, hogy a váci polgárok nagy többsége a város szülőtte mellett foglalt állást, Podmaniczky – látva esélytelenségét – vissza is lépett a jelöltől. Június 25-én, a püspöki palota nagytermében tartott választáson, közakarattal, felkiáltással, egyhangúlag Hajnikot választották meg a váci választási kerület országgyűlési képviselőjévé. A püspöki székhely a választásban nem volt aktív, az alsópapság viszont lelkes, a forradalmi változásokkal egyetértő magatartást tanúsított.

Július 5-én, fényes külsőségek között, István főherceg – nádor – nyitotta meg az első népképviselői országgyűlést a pesti régi Vigadó nagytermében. Eldördültek az üdvözlő ágyúlövések, felvonult a diszjelző nemzetőrök, elhangzottak az ünnepi beszédek, majd a képviselők azonnal munkához láttak. Ha komolyan gondoljuk egy ország önrendelkezését, külső és belső biztonságát, akkor annak mindenek előtt fegyveres erővel és jó pénzzel feltöltött államkincstárral kell rendelkeznie. Sajnos, most egyik sincs! A magyar katonák külföldön szolgálnak és pénzünk felett is a bécsi kormány rendelkezik. A magyar kézen forgó bankjegyeket is a bécsi bank bocsátotta ki, az ezüstpénzt a spekuláció kezdte kiszivattyúzni az országból. A Bathányi-kormány alig néhány százezer forintot talált a kasszában.

A kormány a nemzet áldozatkészségére hagyatkozott, kiáltványban fordult a haza polgáraihoz. Folyt a gyűjtés a megyékben, városokban, s ekkor 1848 talán legszebb napjai következtek: sikerült összegyűjteni a pénzkibocsátáshoz szükséges nemesfém fedezetet, és megjelenhetett a 1 és 2 forintos értékű pénz, mintegy 12 és fél millió névértékben.

Vásárhelyi József

INGATLAN HIRDETÉSEK

Beépítésre alkalmas ingatlanok eladásra:

- Vác, Deákvár-Papvölgyi 4762/6./7./8./9./-27 hrsz-ú beépítetlen ingatlanját egyben 7009m² (versenytergyaláson)
- Vác, Köhid lakóparki 1832/15 hrsz-ú 1779m² és 1832/16 hrsz-ú 2742m² beépítetlen ingatlanjait további fejlesztésre (versenytergyaláson)
- Vác, Kertváros „OTTO” telephely 402/46 hrsz-ú, 4807m², 402/47 hrsz-ú 4858m² megosztással kialakult, beépítetlen ingatlanjait (versenytergyaláson)
- Köhid lakóparkban 320-642m²/telek (jelentkezés alapján)
- Bácska dűlőben lévő 5170/4 hrsz-ú 3111m² kivett beépítetlen ingatlanát (jelentkezés alapján)
- Damjanich-Jegyenye-Vám u. által határolt terület 1ha 1155m² (jelentkezés alapján)
- Vác, 2-es út mellett - Csatamező 5402/1, 5404/2 és 5404/1 hrsz-ú összesen 13.238m² (jelentkezés alapján)

Nem lakás célú helyiségek:

Eladásra:

- Vác, Deákvári főút 30. szám alatti kb. 130m² győgszer-tár társasházi ingatlanát (versenytergyaláson)
- Vác, Sirály u. 9. szám alatti 1533/9 hrsz-ú, 1253m² „kivett bolt” művelési ágú ingatlanát (jelentkezés a.)
- Március 15. tér 16-18. szám alatti 114,7m² volt „JazzCafe” társasházi ingatlanát (jelentkezés alapján)

Bérbeadásra:

- Vác-Alsóváros vasútállomás – Kölső Rádi út által határolt kb. 2500m² földrészlet (versenytergyaláson)
- Vác, Március 15. tér 22. szám alatti 208m² - volt Gafo szerszám-ház - üzlethelyiségét melegkonyhás vendéglátásra
- Vác, Március 15. tér 20. szám alatti 326m² - Okmányiroda - ingatlanrészlet melegkonyhás vendéglátásra (versenyt.)
- Vác, Március 15. tér 15. szám alatti 99m² üzlethelyiségét (versenytergyaláson)
- Deákvári fásor 2 (volt Kommunális üzem - iroda, raktár épület) üres helyiségeit (jelentkezés alapján)

Pályázat feltétele, teljes szövege letölthető: www.vac.hu/honlaprol
 Információ: Vác Város Polgármesteri Hivatal, Március 15. tér 11. Vagyonhasznosítási Osztály
 Tel.: 27/513-468, 513-461, 513-439

Napóra az iskolán



A Földváry-napok alkalmából rendezett ünnepségen avatta fel a város polgármestere a Földváry Károly Általános Iskola falán elhelyezett napórát és a Vácot ábrázoló mozaikot. A nagy méretű mozaikép Németb Árpád alkotása, a napórát, pedig a festőművész terve alapján, Tamás Pál iparművész készítette. Ezen alkalommal jelentette be Váradi Iván Attila igazgató, hogy felújítások kezdődnek az iskolában.

Nívódíj a városházának

Elismerésben részesültek a városháza akadálymentesítésében résztvevők az építészeti nívódíj pályázat keretében. Az Év akadálymentes épülete 2005. elnevezésű pályázaton, az Országos Lakás- és Építészeti Hivatal elismerésben részesítette a városháza akadálymentesítésében közreműködőket. Az oklevélen építettként az önkormányzat, tervezőként *Dragonits Márta*, kivitelezőként a General Mayer Építőipari Kft. szerepel.

Az önkormányzat az utóbbi időben több lépést is tett a mozgásukban korlátozottak előtt álló akadályok felszámolására. Legutóbb pedig a város legforgalmasabb csomópontjában tette biztonságossá az átkelést a vakok és gyengénlátók számára.

Ballagtak a középiskolások



Május első bétvégéjén a város kilenc középiskolájának több mint ezer végzős diákja vett búcsút az alma materől. Pénteken bárom, szombaton bat iskola tartotta ballagási ünnepélyét. Hétfőn pedig megkezdődtek az érettségi vizsgák valamennyi középiskolai intézményben.

HÍRHASÁB

Választás

69 százalékos részvétel mellett, az országgyűlési választás 2. fordulójában *dr. Bóth János* a szavazatok 53,7 százalékát szerezte meg, és ezzel megnyerte a választást a Vácot, Gödöt, Szőlőigetet magában foglaló Pest megye 2. sz. választókerületében. *Imre Zsolt* a szavazatok 46,3 százalékát szerezte meg. Vácon *dr. Bóth János* 9867 szavazatot (55 százalék) kapott, míg *Imre Zsolt* 8030 szavazatot (45 százalék).

Intézményvezetők

További öt évre bízza meg *Egerszegi Sándort* a képviselő-testület az Idősek Otthona és Klubja igazgatásával. A Madách Imre Művelődési Központ intézményvezetőjének *Iványi Károlyméné* választotta meg a testület. Egy éves időtartamra *Lengyel Lászlót* bízza meg a Településszolgáltatási Kht. ügyvezetői tisztségének betöltésével a testület, miután az előző ügyvezető megbízatása megszűnt.

Kortárssegítők

Devianókból kortárssegítőkként kétépnes nemzetközi konferenciát rendezett az Egységesek Ifjúságit Alapítvány. A kortárskonferencia fővédnöke *dr. Szili Katalin*, az Országgyűlés elnöke, védnöke *dr. Bóth János* polgármester, *dr. Czizeel Endre* genetikus és *Juraj Migaš* szlovák nagykövet volt.

Váci Hídért

Jogi tagként belépett a Váci Hídért Egyesületbe a képviselő-testület. Az egyesület március 31-én, a váci hídról rendezett konferencián alakult meg.

Élelmszer-adomány

Hatvanöt rászoruló számára osztják ki azt az adományt, amelyet a Budapesti Élelmszerbank, az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás keretében, a városnak juttat. A 80 kiló liszt és 180 kiló tészta a bank által élelmszerfelelőlegből összegyűjtött készletből származik.

Értékvédelem

Hétmillió forintot különített el az önkormányzat az értékvédelmi pályázati keretből a főtéri – a Főter-pályázat területét érintő – ingatlanok felújítására. A védett épületek felújításához megpályázható összeg vissza nem térítendő támogatás.